

# Signed Document

via <https://min.ebox.nu>



## Protokoll STYM22 2025-03-24

### Signed text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll.pdf

Storlek: 157385 byte

Hashvärde SHA256:

c7cfaeda51559c66461bfdc2feab939ab3832069400989496c7a4986e4adff63

*The original file and all signatures are attached to this PDF.*

*To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.*

### Signed By 3:

**DAVID MAGNUS SÖDERSTRÖM**

Signed with BankID 2025-03-26 11:38 Ref: 0195d208-90ff-7b1c-8e16-9bd7a4a1084b

**OLIVER REHN**

Signed with BankID 2025-03-25 12:56 Ref: 0195cd28-b7e4-7999-a9ae-fbe43609f859

**Henry Lars Gustav Siggelin**

Signed with BankID 2025-03-25 12:43 Ref: 0195cd1d-3e67-7491-9968-381ce2c06563



## Protokoll

Mötets art: STYM22  
Datum: Måndag 24 mars 2025  
Tid: 18:36  
Plats: V23  
Närvarande:  
David Söderström, Ordförande  
Carl Nesterud, Vice Ordförande  
Henry Siggelin, Koordinator  
Niklas Westberg, StudSA  
Melinda Glöd, AktA  
Oscar Thulstrup Fernsund, FestA  
Oliver Rehn, HusA  
Axel Stens, NärA  
Eric Forsell, M-SNO  
Leja Almroth, P-SNO



## 1. Förmöte

Stora delar av mötet är sena och närvarande styrelse påbörjar inofficiellt mötet.

Styrelsen intervjuar en möjlig kandidat till P-SNO.

*18:04 Melinda goes NOM NOM NOM*

Närvarande styrelse fortsätter med att planera andra kommande aktiviteter.

## 2. Mötets öppnande

2.1. Mötet öppnades 18:36 av Ordförande David Söderström.

## 3. Formalia

3.1. Val av mötesordförande

David Söderström kandiderar.

**Styrelsen beslutade**

**att** välja David Söderström till mötesordförande.

3.2. Val av justerare, tillika rösträknare

Oliver Rehn kandiderar.

**Styrelsen beslutade**

**att** välja Oliver Rehn till justerare, tillika rösträknare

*David är korrupt?*

3.3. Adjungeringar

Inga adjungeringar.

3.4. Fastställande av föredragningslista

**Styrelsen beslutade**

**att** fastställa föredragningslistan enligt kallelsen.

## 4. Punkter

4.1. Förra mötets protokoll

Mötet hade TINEM på besök och diskuterade en möjlig inkludering av dem i sektionen, dessutom fastställdes en uppdatering av valberedningens policy.

Dessutom förberedde styrelsen inför SMART Luleå och det kommande SMART på KTH i höst.

4.2. Val av P-SNO

Styrelsen har av SM blivit ålagda att välja en ny P-SNO.

Delar av styrelsen som var med på förmötet informerar resterande möte om intervjun med kandidaten.

**Styrelsen beslutade**

**att** välja Leja Almroth till P-SNO.

4.3. Nollskning Mekanikpub

Presidiet har godkänt en nollskning för att hålla en Mekanikpub i Smörjjs.

4.4. Smørrekoppen planering

Smørrekoppen ska bjudas in till KTH, styrelsen finner det lämpligt att bjuda in dem till jubileum i höst.

Styrelsen går också igenom vilka andra externa gäster som ska bjudas till jubileet.



4.5. Sektionsmöte 4

Styrelsen checkar så att allt är redo inför årets fjärde sektionsmöte.

4.6. SMART KTH

Styrelsen diskuterar vad som behöver göras inför SMART KTH.

Mötet fortsätter med att generellt diskutera planerna för SMART i Stockholm.

## 5. Övriga frågor

5.1. Extern representation

Styrelsen har fått in några inbjudningar till extern representation och går igenom vilka som vill gå på vad.

## 6. Mötets avslutande

6.1. Mötet avslutades 20:15.